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TØNSBERG 7.3.84 

KLIPP OG INFORMASJONSTJENESTE 84. 

Tror du andre innen ditt avsnitt kan være interessert i 
denne formen for informasjon? 
Hans Kr. Moe prøvde for et par nummer siden å skaffe fram 

~ , evt. interesserte til et informasjonshefte som skulle 
·• . utkomme en gang i måneden. Dette ga ikke så mange reaksjon­

ene, til tross for stadige henvendelser om at fem blader i 
året var altfor lite. Kanskje kan det være noen rundt om­
kring s.om mer enn gjerne vil ha denne formen for info.? 

'1 

Her vil jo alle få superrask info. om alt det som skjer 
·· av viktighet i alle landets aviser, samt det som foregår 

organisasjonsmessig til enhver tid. Og skul~e det skje 
noe stort på det internasjonale plan, så dukker det selvsagt 
opp her. . 
Tenk over det, og si gjerne fra til de du tror· kan være 
interessert, og be dem sende meg noen ord. 
Vi setter nok inn en liten notis i neste nummer av "UFO" • . 

' . ' 

· Det var ikke så mange klippene denne gangen, kan det være 
våren? · 
Et av klippene viser "Pontobidan" i . storform. Vi klager 
ikke når utenforstående gjør en så gbd jobb uoppfordret. 
En annen ting er at kanskje Leif burde ta en nærmere prat 
med denne skriveføre personen. Kanskje vi kan dra nytte 
av ham pl andre måter også? Og du trenger vel en hand 
i ny og ne? Et nytt skriv følger også fra vår nye med­
arbeider i Nordavdelingen. Fint at dere skriver i avisene, 
bare vær ytterst forsiktige når det gjelder fremmede 
intelligenser og romskip, det blir lett oppfattet som på­
stander i stedet for en av mange teorier. Og det har vi ikke 

. råd til, etter å ha fått så mye positiv erfaring fra 
Hessdalsprosjektet. . VL vet jo at det sitter folk rundt · 
omkring og bare venter på å få noe å henge oss ut med, 

\\ _ ) I 

for å Ødelegge denne goo.dwill' en, så la oss trø varsamt når 11 c:. 
navnet UFO-NORGE er nevnt. ' ·' 

Ellers vil jeg nevne at kopimaskinen ikke e~. sølgt ennå, 
og jeg har heller ikke avertert den, i tilfelle noen av dere 
er lystne, men da må dere gi lyd fra dere. Jeg tar ikke opp 

l ·· noe lån til ny maskin før jeg har fått solgt den gamle. 
Så jeg skal ikke mase mer om dette. Dere vil tidsnok se når 
kopiene får sin velfortjente ansiktsløftning. 

Jeg har fått en reaksjon på Brosjyresentralforetagende fra 
nord for Dovre. Jeg kan her og nå berolige med at det ikke 
vil bli snakk om noen ny fadese a lå "Prøvenummeret",dere vet 
det tynne 4 siders fiaskoheftet som vi ikke skulle laget. 
Her er det snakk om å sende ut til de som napper ho~ · sentralen, 
"UFO" nr.5 1983, så langt de rekker, og så spe på med tidligere 
nummer fra samme år. Bildet i Brosjyresentralens utsendelse 
vil være forsiden av "UFO". Under vil det stå en liten tekst 
på 4-5 linjer om UFO-NORGE og bladet. Denne blir da levert 
ut til 1,6 millioner husstander, her krysser de interesserte 
av for hvilke utsendelser de er vil ha. Disse får vi løpende 
orientering om, i form av navn og · adresser • . Det er da meget 
viktig at vi følger opp alle disse med brev ,og. brosjyie, pluss 
ennå en innbet.bl. på kr. 90.- eller mer. s& iår vi håpe og tro 



' ~· (_ ,, ' 

at vi får inn noen hundre abonnenter. Jeg vil nevne at F.I. 
i Sandefjord fikk 2.900 navn på denne måten. 

Ellers er den praktiske siden av saken over for denne gang 
i Hessdalen. Nå gjenstår det bare et middels billass med 
papir som skal gjennomgåes, sorteres og bearbeides før den 
endelige sluttrapporten fra Project Hessdalen del l, er ferdig. 

·· I denne forbindelse vil jeg få nevne at vi har inne ett bilde 
til analyse, som det er MEGET gode muligheter for vil bli 
fullgodt når det gjelder spektralsiden av saken. Dette 

. ' ! 

får jeg komme til bake til i neste ukes klipp/info. 

Ellers er det desverre endel slipper på blåbøker ute og går. 
Jeg håper dere vil sende dem underskrevet til meg, eller 
hvis dere ikke vil gjøre noe ekstra for å støtte opp om 
underskuddet, vennligst returner blokken. Skulle andre som 
ikke har peiling på hva dette går ut på ha lyst til å vite 
mer, så ta en titt på side 10 i nrl 1984 av "UFO". 
De som vil ha hele blokker for salg kan bestille det av meg, ~ 
og som tidl. nevnt, sett opp en premie til kr.300.- og nummerer 
arkene, trekk siden en vinner, og spander gjerne en annonse 
der vinneren blir offentliggjort. 

Nr. l av "UFO" fulgte virkelig opp nr.S fra ifjor på en hederlig 
måte. Det er mye bra her, og det er bra på en pen måte. 
Men, det er fremdeles styggeligheter so~ gåi igjen, og som 
det bare er tull at det ikke hittil er rettet på. 
SIDE 24. 

, Disse evinnelige letraset-bokstavene, her e~ de igjen. 
De ser ut som om de har gått gjennom en sentrifuge på vei 
inn i blade~. · De må da ha ligget i femti år før de har havnet 

-· her??? Kast de gamle, og kjøp nye, de koster ikke all verden. 
Ellers er d~t en viss skrivemaskin som bØr gå fargebåndet sitt 
litt etter i sømmene. jfr. side 1. 26 •. og 29. Her er det 
skrift i svakeste laget, og det gjør seg ikke spesielt godt. 

' 

Ellers er det verd å merke seg at det stunder mot landsmøte ' ·94 • 
i Moelv. Og jeg håper at ~lle dere so mottar disse ukentlige 
skrivene blir å treffe der. Vi har sikkert en masse å lufte. 
Om mulig skal vi prøve å presentere en splitter ny stillfilm. 
Vi håper å få lagt hodene sammen en helg, og rote gjennom det 
vi har av up to date bilder, også fra Hessdaleri, lage en super 
tekst, og forsøke å få dette innspillt i NRK. · · ' 
Vi ønsker oss· lykke til med dette. · '. · 
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UTROLIG: Det skjer mystiske og '"uforklarlige ting 
hjemme hos familien til Tina (14) i byen Columbus i sta-
ten Ohio, USA. -_ -
O Se bare på bildet - hvor telefonen på en uforklarlig 
måte flyr over fanget hennes og Tina forsøker å fange den. 
Familien er blitt oppskremt av en r ekke hendelser. 

D et e r sett UFO' er utenfor huset, lyse t er på mystisk vis 
blitt slått av og på og dusjen plutselig begynt å sprute. 
Kort tid etter at Fred Shannon tok det oppsiktvekkende te­
lefonbildet mandag hadde familien fått nok - d e flyttet ut 
av «mystikkens hus». Foto, FRED SHANNON/AP 
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De å~e[uullfie 

UJFOelliie 
Av Evald F. Larsen 

UFO fenomenets moderne hi­
storie, blir feilaktig datert til å ha 
begynt 24. juni 1947. Da så ameri­
kaneren Kenneth Arnold rii runde 
gjenstander fare gjennom luften 
med en hastighet anslagsvis 2000 , 
km. i timen, han rapporterte hendel­
sen sin til flytårnet, resutltet han 
ble møtt av en hel horde journali-

. ster da han beskrev det han hadde 
sett som flyvende tallerkener, en 

1 veritabel UFO bølge feide over1 
USA det året. 

Og Arnolds observasjon var ik­
ke den eneste, den første UFO bøl­
gen man med sikkerhet vet om, 
fant sted i 1946 i Sverige, luftvåp­
nealtte ut med en offentlig utta­
le" or å berolige broderfolket, 
gjenstandene som tusenvis av men­
nesker har sett er ikke noen fare 

. for landets sikkerhet, vi har ikke 
kunnet identifisere disse, da de en­
ten har forsvunnet med en utrolig 
hastighet, eller falt ned i våre dype 
innsjøer, til og begynne med pas­
serte de i stor høyde, merr i det siste 
er de blitt observert noen hundre 
meter over bakken. 

De manøvrerer på en måte som 
. strider mot alle fysikke_!ls lover. 
Om dette beroliget svenskene skal 
vi ikke uttale oss om, men spekula-· 
sjonene omkring fenomenet har 
vært mange å fantasifulle. Ingen 
var inne på tanken om at de kunne 

. være av utenomjordisk opprinne!-
' . se. 

Universet inneholder milliarder 
av stjerner å galakser, vldenskaps-

f n og astronomer h~r rettet 
ket mot Saturns må.ner, finnes 
liv på en av disse plån·er, .'en 

rekke bilder som er tatt på mer enn ·· 
en milliard kilometers avstand fra 
jorden, mener å indikere dette. 
Om man skal tro bildene. En fysi­
ker' ved navn Hans Klinger sier: 
Saturns måner og da sæ rskilt Ml- _ 
mas og Lapetus s.er ut.til å yæ re en 
slags baser. Omkring Saturn fin- 1 

nes det så mange merkverdigheter 1 

at de uten overdi;ivelser kan være 

Dette tyder også - ifølge Klin­
ger en tilvirket lys og/eller energi­
kilde som var årsak til denne eien- 1 / 

dommeligheten. 
Klinger sier videre, alt hva vi vet · 

om slike fenomener viser at hvis 
det skulle dreie seg om virkelige 
måner i samme baner, ville de uvil­
kårlig kollidere med hverandre et­
ter som dette ikke skjer, er det mu- • 
lig at de holder sine posisjoner ved 
hjelp av intelligent styring. Han :· 
tar også med i sine antakelser at 
disse månene kan ha en innebygget 
kraft eller energi som styres av in­
telligente vesener. 

A-S 
BYRA8T FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSBORGVN 24126 . OSLO 1 
( LF 20 46 75 

~!klipp fra : 

Wbu~tØf tttbåf en 
P'o stboks 429 

7001 TRONDHEIM 

Politi.sk tendens: Konservativ 

(Se baksiden t) 

29. FEB. 1984 
Å komme med ·en konklusjon 

om at det bare er på jorden det fin- . 

nes intelligent 1iv vil kan hende om UF@' €rr ~ Suf oll~ ( H e ·sd~ll~~ ·i) 
ikke lenge vise seg åv ære feilaktig. 
Tar en universet i sin helhet så er Sva r til NIVFO's -lnnlegglii/2 -81. Art Wallace har derimot fullført 
det svært så lite vi vet om dette J eg takker på det varmeste for sin tjeneste og sier: «Det har brent 
verdenshavet, der vi enhå ikke har ~var.et, men konstaterer likevel at seg Inn I hukommelsen for tid og 
tatt et åretak. det er heller ikke de~ er vlanskellg å holde rede på evighet, da jeg kikket opp kom en 

a oer nnen NIVFO. Den hen- rød lysball rn t 
snakk om fantasi eller fabel, for alt dels; jeg refererte til stammer fra Til å begynn~ ::d 0~~~k~~æ~:~ 
det vi vet kan det herske andre lo- 27112 ·BO, og omhandler no.e helt uhyggelig stor og den måtte være 
ver langt der borte blant stjerneho- · ~nnetjenn. Orford fyr. Jeg vil der- minst 50 m I diameter men etter 
per og galakser, lover som vi ikke or g engi utdrag fra artikkelen som den korn nærme;·e ble de 
kj.enner til, mange av UFO obser- , · d fort adt a.ndre lesere skal forstå hva ,faktisk mindre, og plutselig ek;~ 

e reier seg om: 1 d t d 
· t t 'I å t osse våre Tidl ' · P 0 er e en og mange slags far-vas1oner ser u 1 r " 1g om morgenen så to av ger danset for øynene mine E 

kjente naturlover, ingen farkost ".aktene utenfor leiren et uforklar- stund var jeg helt blendet 0 · d~ 
laget av menneskehender er i stand hg lys, kanskje en snau kilometer jeg kunne se Igjen, sto 'ra~tlsk 
til å foreta slike hastigheter som · unna. Deres første tanke var at et gjenstanden der på sine tre ben. 

· mange av observasjonene henviser fly var kommet på avveier og var Og det var Ikke noe synsbedra 
til, bare dette viser til at vi har med ~:i~~a~?~· ~De b: fderÅor om tll,Ia- . Kapteinen ba oss trekke næ~me! 

. . å . D t bl' . ra u or um:lersøke. UFO'er. og jeg kom så nær at jeg 
intelligent styring gjøre. e 1r . Det fikk de lov til, men da de kom kunne strekke frem en arm og ta ' . 
·heller ikke benektet av mange vi- , tilbake, rapporterte de om noe på den. Da skjedde det noe merke­
denskapsmenn, selv om det fra . ganske annet enn et flystyrt. De llg. Plutselig skjøt det en grønn 
mange hold blir tiet ihjel og latter- f~rtalte om en triangelformet lysstråle ned fra toppen av 
liggjort, det er å håpe at myndig- gJenstand, småglødende, ca. 3 m UFO'en, og det var som den hop-
hetene på sikt løsner litt på grepet bred og 2 m høy. Med jevne mel- ' pet fra hode til hode på oss sorn 

lom~orn lyste den opp skogen med om det skulle være et videospill 
og kommer ut med materiale som • · et gJennomtrengende hvitt lys. Et Det var da jeg skjønte at de~ 
er blitt hemmeligholdt, da viser jeg : rødt lys på toppen og en samling . måtte være bemannet. Jeg så dem 
til de militære myndigheter som blå lys . på undersiden ble lagt Ikke etter som jeg var på fell side 
sikkert sitter inne med konkrete merke hL Dessuten sto den par- men det var andre som så tre ve'. 
opplysninger ' på dette så spesielle kert på noe som kan sammenlig- sener i sølvdrakter . Jeg prøvde å 
felt, videre er det av stor viktighet nes .med ben, skynde meg rundt, men da svart-

. at alle observasjoner som blir gjort v·~1 var over 200• militære· og sl- net det for øynene mine. Dagen 
n I re om hverandre, både amerlka- etter ble jeg Innkalt til sikkerhets­

blir inn'rapportert til UFO Norge, e e og engelskmenn. Nøkkelvlt- offiseren I leiren og forklart at det 
det finnes sikkert mange observa- net er en am.erlkansk oberst Char- vi hadde sett måtte holdes strengt 
sjoner som aldri er kommet les I. Halt, nestkomm. ved USAF hemmelig" 
·offenltigheten for øre, derfor vet · Blst Tactical Fighter Wlng som er Nå syn~s jeg det er på tide å 
du om noen som har observert un- stasjonert 1 Woodbrldge. Da kikke litt på de rapportene fra 

l I . 1 Il oberst Halt ble bedt om ytterligere Hessdalen og se om det Ikke er der ige lys på 11mme en ~ er næ.r opplysninger, svarte han: «Dette 
, bakken, vær snill og meld ifra. . . ·er en meget delikat situasjon _ flere . «likhetstrekk" her også, og 
- ------ ------- ' jeg har nemlig fått et hint om at samtidig rette en reprimande til 

min karriere: kan stå på •Plll hvis ~~::rt:i_~~:i~. England» for dårlig 
jeg sier mer om dette.• 

·I «Pontobldan• 

produsert av intelligente vesener. 1 " 
"1. 

Voyagers oppdagelser er høyst · 
merkverdige. Mimas kan helt . en- · 
keit være ell'UFO base. · · 

Mi mas som bare. er-400 km. i di- , 
ameter, har et kjernpekrater som 

. dekker når .en fjerdedel åv overfla-. 
ten. f-Ivis dette kratret har en na· .. 
turlig forklaring. Dvs. være opp- j 
stått av en kollisjon med et annet : 
himmellegeme, ja da skull~ · ikke I 
månen lenger ha eksistert, trolig er .' 
det da at månen er kunstiggjort og ; 
utrustet med instrumenter som i 
holder den i bane. Hovedbasen for j 
en tengt intelligens ville da muli-1 
gens være Lapetus, en selsom rrtå-J 
ne hvis ene side er 5-6 ganger så 1 

lys som den andre. . ' 

·-
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Utklipp fra : 

H am me r fes t 

Politis·k tendens: Arbe iderpartiet 

(Se baksiden!) 

25. FEB. 1984 \ 
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